



Исторический район Вахан в провинции Бадахшан славится своей главной достопримечательностью – Ваханским коридором. Это узкий проход, который соединяет Афганистан и Китай, проходя через Таджикистан. Коридор представляет собой узкую полосу земли длиной около 210 километров и шириной 20-60 километров в долинах таких рек, как Вахан и Пяндж. Это своего рода граница между Таджикистаном и Пакистаном, южная граница Таджикистана.

Коридор проходит через горы Памир, которые в данном историческом регионе достигают своей критической высоты. Поэтому за долгую историю существования мира, эти места практически не были тронуты ни одними военными действиями.

С 2000 года Ваханский коридор стал очень популярен у экстремальных альпинистов, треккеров и бекпекеров. В основном здесь проживают ваханцы и памирские киргизы.

По склонам стекает река Памир, которая впадает в озеро Зоркуль. Данное место называется северной границей коридора. В этих местах много рек, впадающих в озера, вытекающих из них, образующих новые реки и озера. Горные вершины открывают удивительные виды на окружающую их природу. . Ваханский коридор – это красивое место, которое оставляет незабываемый след в сердцах всех, кто здесь побывал и увидел все красоты Памирских гор.

Коридор располагается на большой высоте – 1700 километров над уровнем моря. Здесь очень суровые зимы, которые длятся относительно долго. Температура достигает минус 35 градусов по Цельсию. В летний период воздух нагревается до плюс 30 градусов по Цельсию. Лучшее время для посещения Ваханского коридора и Ваханы июнь-сентябрь.

В древности коридор использовался в качестве торгового маршрута. А во времена Великого Шелкового пути по Ваханскому коридору шел известный итальянский купец и путешественник Марко Поло. Также здесь бывали иезуитские священники и многие другие. По коридору ходили с незапамятных времен, несмотря на трудности перехода по данной местности.